



11995248

08007.000476/2020-44

**MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA****RETIFICAÇÃO**

No **RESULTADO DOS RECURSOS AO RESULTADO PROVISÓRIO DO PROCESSO SELETIVO DE ESTÁGIO** (SEI nº 11988653), publicado no endereço eletrônico https://www.novo.justica.gov.br/aceso-a-informacao/selecoes/resultado_de_edital, em 24 de junho de 2020, na linha em que se lê: “ KÉZIA GUIMARÃES SANTOS”, leia-se: “KÉZIA DA ROCHA FERREIRA”.

O documento foi atualizado com a devida correção (SEI nº 11995275).



Documento assinado eletronicamente por **QUEILA CÂNDIDA FERREIRA MORAIS, Coordenador(a) de Comissão de Processo Seletivo**, em 24/06/2020, às 16:09, conforme o § 1º do art. 6º e art. 10 do Decreto nº 8.539/2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <http://sei.autentica.mj.gov.br> informando o código verificador **11995248** e o código CRC **2C86E28A**.
O trâmite deste documento pode ser acompanhado pelo site <http://www.justica.gov.br/aceso-a-sistemas/protocolo> e tem validade de prova de registro de protocolo no Ministério da Justiça e Segurança Pública.